



Капустин Яков Семёнович

Простой солдат Капустин Яков Семёнович (1907-1964)

Великая Отечественная война – это самое масштабное и трагическое явление в истории нашей страны длиною в 4 года. Война унесла более двадцати миллионов жизней советских людей, которые погибли от рук немецких фашистских захватчиков. Но благодаря мужеству и отваге советских солдат Красной Армии враг был повержен.

В данной статье пойдет о речь о прадедушке, который принимал участие в борьбе против немецких захватчиков и защите нашей Родины.

Капустин Яков Семёнович родился в январе 1907 года в хуторе Елец Новооскольского района, Белгородской области. Он родился и вырос в крестьянской семье, был отцом 9 детей, построил дом в хуторе для своей семьи. Прадедушка Яков Семенович работал механизатором в колхозе, обрабатывал поля по всему району, сеял и собирал урожай. В 1930 Яков Семенович повстречал мою прабабушку Комарову Александру Яковлевну и в 1933 году они сыграли свадьбу, жили счастливо до тех пор, пока не грянула война. В 1941 году Яков Семенович добровольно ушел на фронт защищать Родину. Ему довелось участвовать в боях под Смоленском. Следует отметить, что Смоленская область расположена на возвышенном участке Восточно-Европейской равнины и находится на водоразделе таких рек, как Волга, Западная Двина, Днепр. Кроме того, много рек, крошечных речушек, и болот. Во время войны Смоленщину густо покрывали леса. В таких условиях солдатам приходилось воевать. Мой прадедушка, выполняя военные задания, ходил много по болотам и к, сожалению, отморозил ноги. В результате этого был комиссован по состоянию здоровья. Но вернувшись из госпиталя, он продолжал трудиться в колхозе, хотя много болел. Несмотря на то, что он прошел не всю войну, я его считаю настоящим героем, который защищал людей, жертвуя собой. В 1964 году он скончался, похоронен в хуторе Елец.

В заключение хотелось бы сказать, что я очень горжусь своим прадедушкой, который был механизатором и простым колхозником, солдатом и защитником, отцом большого семейства! И если бы не такие простые люди, как мой прадедушка и многие другие, неизвестно, жили бы мы сейчас!

Информацию представила: Бужинская Екатерина Николаевна, студентка института межкультурной коммуникации и международных отношений